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ANLEITUNG 282/5

Lochmuster

Jacke
aus Alpaca Sparkle

32 % Polyester, 23 % Alpaka, 23 % Wolle, 
22 % Baumwolle

Subtiler Glanz mit Glitzereffekt – 
für Ihre ganz besonderen Projekte.
✓ �Luxuriöses Tragegefühl und edler Blickfang.
✓ �Himmlisch weich und flauschig.
✓ �Ideal für wärmende Pullis, Cardigans und Ac-

cessoires.
✓ �Sorry, leider nur Handwäsche.

10 cm 
glatt re = 
13 M

50 g = 
 
95 m 6,0

Damen 
Gr. 40 = 
ca. 450 g
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ANFERTIGUNG
Gr. 32 -36(38-44 : 46-52 : 54-56 : 58)
MASCHENPROBE 
10 M und 15 R = 10 x 10 cm, im Mst gestr mit Ndl Nr. 9
Hinweis: Beim Lochmuster muss zu jeder Abnahme eine Zunahme gestr werden, wenn an den 
Rändern nicht genug Maschen vorhanden sind, werden die restlichen Maschen glatt re gestr.
RÜCKENTEIL
63 (73: 83: 93: 103) M mit Ndl Nr. 7 anschl.
Nach 4 R in kraus re wechseln zur Strickndl Nr. 9.
Mit R 1 der Strickschrift wie angegeben beg, die 16 M des Musters werden fortlfd wdhl wie folgt:
Nach 55 (59: 63: 66: 67) cm enden mit einer Rückr. 
Schulterschrägen und rückw Halsausschnitt
Nächste R (Hinr): 8 (10: 11: 13: 14) M abk, im Mst str bis 18 (21: 24: 27: 31) M auf der re Ndl sind, 
Arb wenden, die restl M auf einer Hilfsndl stilllegen, beide Seiten getrennt beenden.
Das Mst korrekt einhalten, am Halsausschnitt in den nächsten 2 R je 1 M abn, gleichzeitig am Anf 
der 2. R 8 (10: 11: 13: 14) M abk.
1 R str, danach die restl 8 (9: 11: 12: 15) M abk.
Die stillgelegten M aufn, die mittl 11 (11: 13: 13: 13) M für die vord Blende auf einer Hilfsndl still-
legen, mit neuem Fd in einer Hinr im Mst str bis zum Ende.
Die 2. Seite gegengleich beenden.
LINKES VORDERTEIL
32 (37: 42: 47: 52) M mit Ndl Nr. 7 anschl.
Nach 4 R in kraus re wechseln zur Ndl Nr. 9.
Mit R 1 der Strickschrift wie angegeben beg, die 16 R des Musters werden wie angegeben fortlfd wdhl: 
Im Mst str bis 34 (34: 36: 36: 38) R unterhalb des Beg der Schulterschrägen, enden mit einer Rückr.
Vord Schräge
Das Mst korrekt einhalten, am Ende der nächsten R und 5 (5: 7: 7: 6) x am Ende jeder folg 4. R je 1 
M abn, danach 2 (2: 1: 1: 2) x am Ende jeder folg 6. R = 24 (29: 33: 38: 43) M.
1 R str, enden mit einer Rückr.
Schulterschräge
Am Anf der nächsten R und am Anf der folg 2. R je 8 (10: 11: 13: 14) M abk.
1 R str, danach die restl 8 (9: 11: 12: 15) M abk.
RECHTES VORDERTEIL
Nach der Strickschrift für das re Vorderteil genauso str wie das li Vorderteil, alle Abnahmen 
gegengleich str.
ÄRMEL
30 (30: 34: 34: 34) M mit Ndl Nr. 7 anschl.
R 1 (Hinr): 2 M re, *2 M li, 2 M re, ab * wdhl bis zum Ende.
R 2: 2 M li, *2 M re, 2 M li, ab * wdhl bis zum Ende.
Die 2 R bilden das Ripp und werden wdhl, bis 4 cm erreicht sind, dabei am Ende der letzten R 1 M 
zun (zun: abn: abn: abn), enden mit einer Rückr. 31 (31: 33: 33: 33) M.
Wechseln zur Ndl Nr. 9.
Mit R 1 der Strickschrift wie angegeben beg, die 16 R des Musters werden fortlfd wdhl. Für die seitl 
Zun in der 3. R und 7 (1: 10: 8: 7) x in jeder folg 6. (6.: 4.: 4.: 4.) R bds je 1 M zun, danach 1 (10: 
3: 7: 9) x in jeder folg 4. (4.: 2.: 2.: 2.) R, alle Zun im Musterverlauf str = 49 (55: 61: 65: 67) M.
Gerade str, bis 38 (39: 39: 39: 39) cm erreicht sind, enden mit einer Rückr. 
Alle M locker abk.

Anleitung 282/5 Jacke
aus Alpaca Sparkle
Farbe	 Bestell-Nr.	 32-36	 38-44	 46-52	 54-56	 58
Silver	 147-299	 300 g	 350 g	 400 g	 450 g	 500 g
Strick-N 7,0 und 9,0, Rundstrick-N 7,0, Länge 40 cm.
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Profi-Tipp  
Die Angaben zur Nadelstärke auf der Garn-Banderole dienen zur 

Orientierung. Wenn Sie locker stricken, wählen Sie daher eine dünnere 
Nadel. Stricken Sie fest, wählen Sie eine dickere Nadel. Fertigen Sie 

deshalb stets eine Maschenprobe zur Kontrolle der Maße an.

Hinweis 
Durch zu lockeres Stricken kann sich das Garn innerhalb der Maschen 

bewegen und aneinander reiben. So entsteht schneller Pilling.

FERTIGSTELLUNG
Beide Schulternähte schließen.
Vorderteilblende
Von der Außenseite mit der Rundstrickndl Nr. 6 die M wie folgt aufn und re str, beg und enden 
an den Anschlagkanten der Vorderteile: Aus der re Vorderteilkante bis zum Beg der vord 
Schräge 46 (52: 55: 61: 61) M, aus der re vor Schräge 36 (36: 40: 40: 40) M, aus der re rückw 
Halsausschnittkante 2 M, die 11 (11: 13: 13: 13) M auf der Hilfsndl im Rückenteil re str, dabei in 
der Mitte 1 M zun, aus der li rückw Halsausschnittkante 2 M, aus der li vord Schräge 36 (36: 40: 
40: 40) M und aus der restl li Vorderteilkante 46 (52: 55: 61: 61) M = 180 (192: 208: 220: 220) M.
R 1 (Rückr): 1 M re, 2 M li, *2 M re, 2 M li, ab * wdhl bis zur letzten M, 1 M re.
R 2: 3 M re, *2 M li, 2 M re, ab * wdhl bis zur letzten M, 1 M re.
Die 2 R bilden das Ripp, noch 1 R str, enden mit einer Rückr.
R 4 (Hinr): 4 M im Ripp, *1 U, 2 M zus-str (für ein Knopfloch), 11 (13: 14: 16: 16) M im Ripp, ab * 
noch 2 x wdhl, 1 U, 2 M zus-str (für das 4. Knopfloch), im Ripp bis zum Ende.
Noch 3 R str, danach alle M im Mst abk.
An allen seitl Rändern von den Schulternähten abwärts je )34 :33 :31 :28( 25 cm abmessen und 
markieren. Die Ärmel mit der Mitte der Abkettkante auf die Schulternähte heften und an den seitl 
Rändern zwischen den Markierungen festnähen.
Die Seiten- und Ärmelnähte schließen, die Knöpfe annähen.
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Ledertasche Shadow.
Gute Aufbewahrungslösungen sind ein Muss 
für jeden Ordnungsliebenden. Mit der ex-
quisiten Ledertasche Shadow ist Ihnen nicht 
nur Ordnung gesichert, sondern auch eine 
stilvolle Aufbewahrung. Lieferung ohne 
Inhalt.
Nr. 144-404-00   € 115,–   Fr. 149.–
Lederriemen Hudson.
Der abnehmbare Riemen mit Karabi-
nerhaken ist 50 cm lang und kann für 
viele verschiedene Arten von Taschen 
verwendet werden.
Nr. 144-403-00   € 12,–   Fr. 15.50

Ledermäppchen Lucy.
Lucy ist mit Fächern und Taschen in unterschiedli-
chen Längen und Breiten ausgestattet, die viel Platz 
für Stricknadeln und Nadelseile in verschiedenen 
Grössen bieten. Die kleinsten Stricknadeln oder 
Rundstricknadeln finden Platz in den Seiten des 
Etuis, und die mittleren Taschen können für länge-
re Stricknadeln von bis zu 21 cm genutzt werden. 
30 x 15 (geöffnet 43) cm. Lieferung ohne Inhalt.
Nr. 144-401-00   € 85,–   Fr. 109.–

Ledermäppchen Hee.
Mit Hee behalten Sie immer den 
Überblick über die kleinen Din-
ge, auf die Sie beim Häkeln oder 
Stricken einfach nicht verzichten 
können. Innenfutter: Polyester. 
18,5 x 2 cm. Lieferung ohne 
Inhalt.
Nr. 144-402-00     
€ 15,–   Fr. 18.95

Lederetui Hattie.
Hattie hat zwei 
Staufächer im Inneren, und eine Aussentasche mit Knopfverschluss für 
extra Stauraum. 23 x 7 cm. Lieferung ohne Inhalt.
Nr. 144-400-00    € 27,50    Fr. 34.50

Leder-Scherenetui Espoo.
Eine gute Schere ist ein Muss für 
jeden, der strickt oder häkelt. 
Bewahren Sie Ihre hochw-
ertige Handarbeits-Schere 
sicher geschützt in diesem 
edlen Leder-Etui auf. Passt 
perfekt für eine kleine Schere. 
8 x 3,5 (oben) / 2 (unten) cm. 
Lieferung ohne Inhalt.
Nr. 144-405-00     
€ 12,–    Fr. 15.50

Leder-Accessoires
muud. Die dänische Lifestyle-Marke kreiert stylische 
Leder-Accessoires im typisch klaren, reduzierten 
skandinavischem Design. Alle Accessoires werden 
aus bestem Leder angefertigt und halten nicht nur 
eine Generation lang. Ob zu Hause oder unterwegs – 
Ihre Handarbeitsprojekte sind mit muud Accessoires 
immer gut aufgehoben. Jede Tasche besticht mit 
durchdachten Details und prakischen Fächern zum 
übersichtlichen Sortieren und Verstauen.

Praktische Zubehör-Artikel


